
Niederschrift über die Jahreshauptversammlung des 
Verskehrs- u. Verschönerungsverein Harpstedt e. V. 

Am 17.04.2019 im Hotel Wasserburg 
 
 

Top 1  Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit 
            Hermann Schnakenberg eröffnet die Jahreshauptversammlung und begrüßt 
  die Mitglieder und Gäste. 
     
Top 2  Genehmigung der Niederschrift vom 18.04.2018 
  Die Niederschrift wird genehmigt (25 Zustimmungen, 3 Enthaltungen). 
 
Top 3  Bericht des Vorstandes 
  Hermann Schnakenberg erläutert den Jahresbericht 2018 und stellt  

Besonderheiten und einzelne Schwerpunkte dar. 
 

1. Allgemeine Werbung: Unterkunftsverzeichnis und andere Werbeunterlagen 
(Gästeführer, Koems e.V., DHEF etc.) wurden über den Naturpark und die SG 
Harpstedt verteilt bzw. auf Anfragen verschickt. 

 
2. Unser Dank geht an die DHE die unser LOGO kostenlos durch die Lande fährt. 

 
3. Unsere Werbung ist im Internet unter: „vvv-harpstedt.de „zu erreichen. 

Die 4. Auflage unseres Harpstedt-Flyers erfreut sich weiterhin großer Nachfrage 
und ist vielen eine Orientierung in Harpstedt.     

                                                                       
4. Begrünung der Burgstraße: Zusammen dem Flecken wird die Burgstraße mit 27 

Blumenampeln ausgestattet. Die Bereitstellung der Pflanzen und der 
Haltevorrichtungen sowie die Pflege und Bewässerung der Pflanzen übernimmt 
wieder die Firma „Flower and Shower“. 

 
5. Minigolfanlage: Insgesamt wurden 1070 Karten verkauft. 

  
6. Betreuung der Stecho-Scheune und sonstige Aktivitäten:   Von den 13 
angelieferten Bänken wurden sieben mit Unterstützung des Bauhofs ausgetauscht. 
Langfristig ist das Ziel, alle vom VVV betreuten Bänke auszutauschen. 
Der Bouleplatz erfreut sich dank des VVV Mitglieds Winfried Schreppel einer hohen 
Beliebtheit. 
Die Stecho-Scheune ist, nach wie vor, Anlaufpunkt für durchreisende und interessierte 
Besucher unserer Gemeinde. Dort wird anlässlich des Jubiläums für einige Zeit eine kleine 
Ausstellung über die Aktivitäten des VVV in den vergangenen 60 Jahren gezeigt. 
                                                                                
7. Home Page   Auf unserer Home Page www.vvv-harpstedt.de finden sich viele 
Informationen über Harpstedt und umzu. 
 Weiterhin aktive Beteiligung bei der Vernetzung Tourismus und Kultur mit den  Beteiligten 
aus Kirche, DHE, KuK etc. 
 Für Beiträge sind wir und Informationen sind wir dankbar. Bitte an Hermann 
 Schnakenberg wenden 
 
 
 
  

http://www.vvv-harpstedt.de/


VVV – Aktuell was haben wir vor... 
  
  Die Minigolfsaison beginnt am 01.05.2019. 

Am 05.05.2019 wird auf der Minigolfanlage ein Tag der offenen Tür 
stattfinden. Das Spielen wird dann kostenlos sein. 

  
 
Top 4  Bericht der Kassenwartin vorgetragen von Christina Bitter 
  Details zum Kassenbericht können bei Frau Bitter eingesehen werden. 
 
Top 5  Aussprache zu Top 3 und 4 
  
Top 6  Bericht der Kassenprüfer 
  Es gab keine Beanstandungen 
   
Top 7  Entlastung des Vorstandes 
  Entlastung erfolgte einstimmig 
 
Top 8  Neuwahl eines Kassenprüfers 
  Jürgen Meyer, einstimmig 
  zweiter Kassenprüfer Horst Hackfeld (eine Enthaltung)   
   
Top 9  Haushaltsplan 2019 und Genehmigung 
  Der Haushaltsplan wurde einstimmig genehmigt. 
 
Top 10 60 Jahre VVV 
  Der VVV begrüßt das Gründungsmitglied Günter Osmer, der über die  
  Gründung berichtet. Der Vorsitzende berichtet von Aktivitäten im Laufe der 
  Jahre und stellt die Ausstellung vor. Der Vorstand überreicht Günter Osmer 
  und Claus Lampe als Dank für die Mitwirkung an der Ausstellung ein Präsent. 
 
Top 11 Anfragen und Anregungen       
  -Erika Hormann regt an, das Geländer am Burggraben zu begrünen. 
  -Jürgen Wachendorf fragt, ob es eine Möglichkeit gäbe, die Fontaine im  
  Burggraben wieder zu installieren. 
  -Matthias Hoffmann regt an, dass sich der VVV um die Grillhütte kümmert, da 
  sie aktuell sehr dunkel und verdreckt ist. 
  -Fred Büchau regt an, bei der Mooshütte einen Mülleimer aufzustellen 
   
  Hermann Schnakenberg bedankt sich für die Teilnahme an der Sitzung und 
  wünscht einen guten Heimweg. 
 
 
  Ende der Jahreshauptversammlung gegen 21:00 Uhr. 
 
 
 
Erster Vorsitzender      Schriftführerin 
 
 
Hermann Schnakenberg     Andrea Ehr 


